



Cumulat de la începutul lucrărilor

Indicatorii	Unitate de măsură	Codul rând.	Cantitatea		
A	B	C	I	D	E
<b>I. Recoltarea roadei</b>					<b>I.</b>
Secerat, cosit culturi cerealiere de toamnă și de prim vară, leguminoase pentru boabe (cu excepția porumbului) de pe suprafa	ha	01			( )
Treierat culturi cerealiere de toamnă și de prim vară, leguminoase pentru boabe (cu excepția porumbului) de pe suprafa	ha	02			( )
Cantitatea de cereale (cu excepția porumbului) treierate	chintale	03			( )
Secerat, cosit grâu de toamnă și de prim vară de pe suprafa	ha	04			,
Treierat grâu de toamnă și de prim vară de pe suprafa	ha	05			
Cantitatea de grâu treierat	chintale	06			
Secerat, cosit orz de toamnă și de prim vară de pe suprafa	ha	07			,
Treierat orz de toamnă și de prim vară de pe suprafa	ha	08			
Cantitatea de orz de toamnă și de prim vară treierat	chintale	09			
Recoltat culturi leguminoase pentru boabe de pe suprafa	ha	10			
Cantitatea culturilor leguminoase pentru boabe treierate	chintale	11			
Recoltat porumb pentru boabe de pe suprafa	ha	12			
Recoltat tulpini de porumb de coacere deplin în echivalent boabe	chintale	13			
Recoltat porumb pentru siloz și furaj verde de pe suprafa	ha	14			
Recoltat masă verde de porumb pentru siloz și furaj verde	chintale	15			
Recoltat sfeclă de zahăr industrial de pe suprafa	ha	16			( )
Cantitatea de sfeclă de zahăr (industrial)	tone	17			( )
Recoltat tutun (masă frunzelor verzi)	tone	18			( )
Recoltat floarea-soarelui de pe suprafa	ha	19			
Cantitatea de floarea-soarelui treierat	chintale	20			
Recoltat soe	ha	21			
Cantitatea de soe treierat	chintale	22			
Recoltat rapi	ha	27			
Cantitatea de rapi treierat	chintale	28			
Recoltat cartof de pe suprafa	ha	23			
Cantitatea de cartof recoltat	chintale	24			
Recoltat legume (exclusiv semincere și plantații mamă) — total	ha	25			( ) —
Cantitatea de legume culese	chintale	26			
<b>II Semnatul culturilor de toamnă și aratul de zăble</b>					<b>II</b>
Semnat culturi de toamnă pentru boabe și furaj verde — total	ha	29			—
din care:					:
grâu de toamnă (pentru boabe și masă verde)	ha	31			( )
secară de toamnă (pentru boabe și masă verde)	ha	32			( )
orz de toamnă (pentru boabe și masă verde)	ha	33			( )
alte culturi de toamnă (pentru boabe și masă verde)	ha	30			( )
Terenuri arate de zăble	ha	34			

Indicatorii	Unitate de m sur	Codul rînd.	Cantitatea		
A	B	C	I	D	E
Terenuri arate în toamna anului curent, inclusiv ogor negru pentru sem natul culturilor de toamn	ha	35			
<b>III. Recolta fructelor i strugurilor</b>					<b>III.</b>
Suprafa a livezilor pe rod – total	ha	36			–
Recoltat fructe de pe planta iile de livezi pe rod	ha	37			
S-au cules fructe — total	chintale	38			—
din care de pe planta ii pe rod	chintale	39			
Suprafa a livezilor s mîn oase pe rod – total	ha	40			
Recoltat fructe de pe planta iile de livezi s mîn oase pe rod	ha	41			
S-au cules fructe s mîn oase – total	chintale	42			-
din care de pe planta ii pe rod	chintale	43			
Suprafa a livezilor sîmburoase pe rod - total	ha	44			–
Recoltat fructe de pe planta iile de livezi sîmburoase pe rod	ha	45			
S-au cules fructe sîmburoase – total	chintale	46			–
din care de pe planta ii pe rod	chintale	47			
Suprafa a viilor pe rod - total	ha	48			–
Recoltat struguri de pe planta iile pe rod	ha	49			
S-au cules struguri — total	chintale	50			—
din care de pe planta iile pe rod	chintale	51			
Suprafa a viilor pe rod a soiurilor de mas	ha	52			
Recoltat struguri de soiuri de mas de pe planta iile pe rod	ha	53			
S-au cules struguri de soiuri de mas — total	chintale	54			—
din care de pe planta iile pe rod	chintale	55			

## PRECIZARI DE COMPLETARE:

Raportul se întocmește în perioada lucrărilor de recoltare în mod cumulativ.

În rândul 01 se indică suprafața totală generală a culturilor cerealiere și leguminoase de toamnă și de prim vară (exclusiv porumb) pentru boabe recoltate cu ajutorul combinelor, precum și cu alte mașini de recoltat.

În rândul 02 — suprafața de pe care s-a efectuat treieratul cerealelor de toamnă și de prim vară.

În rândurile 01 și 02 se includ de asemenea suprafețele de culturi cerealiere (exclusiv porumb), destinate pentru nutre verde, dar recoltate efectiv pentru boabe.

Nu se includ în aceste rânduri suprafețele recoltate de:

- porumb pentru boabe;
- cereale și leguminoase pentru nutre verde, pentru producerea granulelor și brichetelor, fin și siloz;
- semănăturile repetate;
- semănăturile între rânduri;
- sămurași recoltați pentru boabe;
- semănături de mazăre, fasole și bob pentru păsări și verzi și semănături de mazăre de grâu din.

Pe rândurile 03, 06, 09, 11 se indică cantitatea de cereale în măsuri înregistrate.

În rândul 16 se indică suprafața recoltată de sfeclă de zahăr, destinat prelucrării la fabricile de zahăr. Aici nu se include suprafața de sfeclă recoltată pentru furaj, precum și suprafața recoltată de sfeclă de zahăr plante mamă și plante semincere.

În rândul 25 nu se include suprafața de plantații-mamă, seminceri de culturi legumicole, ceapă-arpagic.

În rândul 26 se include numai producția de câmp (fără seminceri).

Întreprinderile care au permis înregistrări greșite în rândurile de seamă sunt obligate să le corecteze urgent, efectuând o notă despre motivele corecțiilor la darea de seamă și să aducă la cunoștință organului teritorial pentru statistică datele corectate.

Conducătorii întreprinderilor, alte persoane responsabile poartă responsabilitate personală pentru veridicitatea datelor în rapoartele statistice de stat în corespundere cu legislația în vigoare.

**Direcția statistică agriculturii și mediului.**